



郭羨妮誕下小龍女



▲郭羨妮誕下的女B好像老公朱少杰
►郭羨妮（左）和朱少杰一家三口，幸福滿溢



去年十月與內地動作指導朱少杰結婚的郭羨妮（Sonja），終於本周二（二十二日）為年輕六年的老公誕下「小龍女」，母女平安，BB女比預產期早兩個星期出世，重六磅一安士，Sonja昨日更向傳媒發放一家三口的幸福照。

Sonja昨日向傳媒發放了五張照片，包括一家三口及女兒的近照，並附了一段短文寫道：「五月二十二日我們的女兒出生了，六磅一安士，剖腹產，母女平安，過程十分順利，比預產期早了兩星期。」照片所見，BB女酷肖爸爸，而Sonja仍在床上休息時已迫不及待逗女兒玩，BB女亦似懂得微笑作回應，十分可愛。Sonja表示傷口仍有些痛須吃止痛藥，由於未能走動，現在大小事都由丈夫打理。對於女兒像誰，她笑言眼睛似丈夫，嘴及鼻則像她。她笑言丈夫當女兒是小情人，常常望着她笑。至於女兒名字仍在考慮中。她續透露，希望快些修身復出，因為她現在肥了很多。

老公陪產剪臍帶

Sonja續稱老公有陪伴她生產，並負責剪臍帶，對於女兒順利出世，他倆既興奮又感動，而且都流淚了。雖然是剖腹生產，但Sonja現已回家休息，只是傷口仍然有點痛，不過她仍忍痛親自為女兒餵奶，而朱少杰亦幫手扶着女兒頭部。最後Sonja又感謝傳媒朋友的關心和祝福，並謂與老公會以最大的努力去培育這小天使，讓她快樂健康地成長，又不忘感謝主。

網上留言感謝太太

此外，昨午四時許，朱少杰在微博親自多謝Sonja為他誕下愛女，他寫道：「謝謝你親愛的老婆為我誕下一個可愛的BB！」Sonja則以多個紅心圖案作回應，甜到漏。而一些好友亦透過微博向Sonja母女送上祝福，陳敏之：「恭喜！恭喜！祝小龍女健康活潑！快高長大！聽爸爸媽的話！」唐寧：「滿滿的祝福，送給我愛的妮！」蔡少芬：「你生了？恭喜恭喜啊！」余詩曼：「太高興了，恭喜恭喜！」



▲楊思琦坦言Kawaii談她的私事，可信性成疑

思琦質疑

Kawaii談私事可信性

楊思琦昨日於中環出席美容中心開幕，穿上低胸裙的思琦已漸漸瘦身，提到她近日忙於搵真銀？她笑謂真的不錯，希望可以再見大家，問她復出賺到多少？她說：「這方面我不知道，因為交給經理人處理，希望可以保持住（收入）啦。」思琦表示近日聽聞主持Kawaii於訪問中透露會在一個節目談論其私事，思琦表示不知道她會說什麼，她說：「我都開心有節目用我來做話題，希望她的節目成功，但關於我的問題可信性，觀眾要自己想一想。」問她覺得對方是否應知會她？思琦稱其他人的說話控制不到，娛樂新聞聽完就算，觀眾會懂分辨。問她知道對方是談及其前度男友吳帥嗎？她稱不知道，但私下與對方只在司儀活動見面，沒有談過私事，她說：「我開始到現在要交代的已說過，之後都不會再談，現時我只想保護自己小朋友，希望重新開始。」

恭喜郭羨妮一家三口

此外，對於郭羨妮順利誕下女兒，昨日發放女兒與老公一家三口合照，思琦表示恭喜她，問她會教對方湊女心得嗎？她說：「我都在學習中，見面再大家一起交流，現在我與朋友都是傾小朋友話題居多。」問她羨慕郭羨妮一家三口如此幸福嗎？她即有點尷尬地說：「吓！恭喜他們，好戲他們開心，生小孩是人生大事，我試過生小孩知道好多事要注意，最重要是BB身體健康和一切順利。」



►梁小冰（左）坦言視焦媛為舞台劇偶像
►楊思琦（中）出席美容中心的開幕禮
▼孫耀威自嘲沒有市場，需要檢討一下



►阿芝（左）與紳閨法籍男友大方拍合照



▲安仔（左）和古仔齊出席活動

許志安及古天樂兩個秀才（Sammi）的現任男友及緋聞男友，昨晚到太古廣場出席「法國五月節」，更應傳媒要求大方合照。昨日剛有報道指Sammi九月將與安仔在歐洲秘婚，又謂她要趕生仔，記者即時恭喜安仔？他即笑道：「千祈不要這樣講，其實之前都講過晒、寫過晒，早幾日我都見過人，沒這回事，（但今次有婚禮地點喎？）真的寫到沒什麼感覺，所以決定不答是最好的，（是否打算做完才告訴大家？）總之不答，無力答，（是否因為你們不想講大話？）我向來無講大話，（那麼會否今年結婚？）不會喲，暫時沒計劃。」

未必能請假赴英飲宴

報道指安仔及Sammi在九月至十一月將請假三個月，屆時先去英國出席梅艷芳生前經理人王敏慧的婚禮，然後二人中途離隊，另覓地方舉行婚禮，問到安仔是否會請假？他表示自己手頭上有好多工作，所以未知屆時可否請到假，但就恭喜王敏慧。報道又指Sammi因為見到很多藝人今年生仔，所以令她也想結婚及生仔，但安仔直言真的沒想過結婚，雖然有人覺得今年結婚好，但結婚及生仔是兩件事，不同人有不同的看法，不可以跟潮流，他道：「真的沒想過結婚，（但Sammi想生BB？）我自己沒想過，她應該都沒想，總之我們見到這些新聞就頭暈，（如結婚會否公開？）無得瞓，又是好事，所以不會不講，（但是高齡喎？）我都算好大，多謝關心，我會keep好自己，（是指Sammi高齡呀？）不懂答，心中有力啦！（高齡產婦好危險？）不要睇小時下女性。」接着安仔再強調今年沒計劃結婚。

古仔恭賀羨妮生女B

另外，問古仔有否恭喜安仔與Sammi結婚？他即迴避道：「你問返他啦！最緊要二人開心，（你剛才有問他？）有，不過你們都是問返當事人，（是否喜訊？）等他答。」他又謂近期好忙，沒見過Sammi，而下半年更會離港工作，那豈不是沒時間去飲？他笑道：「你問他啦！是真先算。」又談到其前緋聞女友郭羨妮生了女兒，榮升媽咪，他反問：「是嗎？恭喜，自己剛返港什麼都不知道，遲些搵人問她要什麼，先送禮物賀她。」

孫耀威自嘲沒市場要檢討

孫耀威自嘲沒市場要檢討

孫耀威（Eric）、薛凱琪（Fiona）、沈志明等前晚出席某酒商品牌於蘭桂坊舉行的派對，同場還有蘭桂坊的卓韻芝與法籍男模，兩人大方合照之餘，阿芝還說笑看到對方讓她方寸大亂，真不能定神工作下去。事後Eric透露最近忙於錄製新碟和減磅，因為寫歌寫得太悶決定出來輕鬆一下，提到無線最近有女藝人醉酒出事，Eric大讚女友酒量不錯又有分寸，絕不擔心發生什麼問題，而對於男藝人亦涉及裸照事件，Eric直言因為報道太過氾濫，導致即使不想看也要被迫看，自己跟事主不認識，亦從未收到任何邀請，他自嘲道：「我沒有什麼市場喎，經常都聽人講有影相，我都未遇過，真的要好好檢討一下，可能我太純潔啦，不是那杯茶。」Eric又稱最近為新碟積極減磅，因為天生是肌肉型的人，讓他非常羨慕能像李小龍般有鋼條身形。

阿芝讚法籍男友夠專業

阿芝也笑說在儲「閃卡」方面當然不及劉定成的多，惟對方未能公諸同好，但指她亦有法籍男友拍床照？阿芝急急否認，解釋那次是工作需要並非「集郵」，而且對方未有生理反應，認真夠專業，大家都只專注於出來的效果。至於Fiona透露正忙於為七月的個唱備戰，每天健身、唱歌、跳舞足足讓她瘦了五磅，問到上圍豈非更縮水？Fiona笑說：「它可能知道不可以再縮，亦不應該再縮，所以我不覺得有什麼改變。」Fiona又表示為個唱推掉不少工作，有劇集、電影等，雖然收入減少，卻未有介意，因覺得那是不能以金錢計算，並感激公司接受她寧賺少些錢也想回饋歌迷。

吳宇森

傳患喉癌在美休養



▲有傳吳宇森患上喉癌，在美國休養治療

昨日有內地報章報道現年六十六歲的著名導演吳宇森，因患喉癌正在美國接受治療，預計要到年底才能恢復工作，而他原定四月開拍由章子怡及張震主演的《生死戀》，將無限延期，兩位主角亦臨時改拍其他電影。

《生死戀》無限延期

吳宇森在今屆康城影展有兩部新戲曝光，一是他將翻拍日本導演鈴木清順的名作《野獸之青春》（改名為《野獸之日》），一是監製新的《喋血雙雄》，並由韓國導演李導執導，不過記者突然從圈內知情人處得到消息，指他在籌拍《生死戀》時突然身體不適入院，現時已在美國住院四個月，至於其病情，據悉是喉癌，不過亦有傳是心臟問題，甚至有傳是胰臟問題，衆說紛紛。不過四月初時，《生死戀》片頭組曾明確表示吳宇森生病了，所以影片將將延後拍攝，因而兩位主角章子怡及張震亦開始其他的工作。而據吳宇森御用製片人張家振的好友透露，吳宇森並不是心臟問題，目前正在美國休養，情況亦比初時樂觀，預計最早於年底便可返回崗位。